

书店紧急加印 现在接受预定

想买莫言的书还得两三天

本报10月14日讯(记者 李明华 王明婧) 莫言获得诺贝尔文学奖,一夜之间,其作品便成为各大书店的畅销书籍。14日,记者从德州市不少书店了解到,现在莫言的作品已经销售告罄,再过两三天,读者才能在书店买到。

14日,记者采访市区一些书店发现,莫言的作品已经销售一空,仅有两家书店有两三本存货。一些书店的店主表示,莫言的作品原来就进货量不多,这几天的抢购,库存被销售一空。文化市场的一家书店店员一听顾客要买莫言书籍,很无奈

地笑了:“莫言获奖当天就有很多人来买,现在有不少人预定。”正说着,该店仅剩的两本《四十一炮》被一名顾客全部买走。

记者在新华书店解放大道店看到,该店在进门显眼位置摆放着两本《蛙》书籍,据工作人员介绍,该书现只有《蛙》还有销售,其余作品暂时没货。“上周五我们提前从总部订了莫言作品,但总部只有60本的库存,我们就订了20本《蛙》。”一工作人员介绍说,莫言获奖后,不少市民要求购买他的作品,几天时间内解放大道店就接到8名读者

的预定,使得为数不多的作品更加所剩无几。解放大道店的周主任告诉记者,这几天已经销售莫言书籍三四十本了,目前印刷厂正紧急加印。现在可接受市民预定,两三天内会有货。

记者看到不少书店把莫言作品的宣传摆到显眼位置,来咨询和预定的市民络绎不绝。记者看到三八路一家书店把两本《蛙》摆在店门口附近的货架上,不出半小时,这两本书就已经被预定出去。该店负责人则告诉记者,最迟一周内会有新出版的莫言作品上架。

德城区90岁老人 每年300元津贴

本报10月14日讯(记者 李榕 张晓琳) 14日,记者从德城区老龄办获悉,即日起,向德城区90岁以上老年人发放高龄津贴,每人每年300元。据了解,凡2012年1月1日前达到90周岁以上,并持有德城区户口的老年人(百岁老人除外)均可享受高龄津贴。高龄老人或家属或子女,持老人身份证,近期免冠照片三张,到户籍所在镇街老龄委填写《德城区高龄津贴申请表》,经社区、镇

街、区老龄办审核后,由镇街老龄委发放高龄津贴,并建立高龄津贴发放档案。

高龄津贴发放制度是一项普惠制度,只要符合要求,不管有无工资收入均可享有。高龄老人较多的企事业单位,可以单位形式集中到镇街办理高龄津贴申请,并领取高龄津贴;漏发高龄津贴老人可随时申请,随时发放;新到龄老人随时申请并等待集中发放高龄津贴。

跨两省九县盗窃 疯狂作案27起

本报10月14日讯(记者 牟张涛 通讯员 徐瑞虎) 张某、王某、刘某在2010年11月至2011年8月10个月左右的时间里,伙同他人交叉结伙,在乐陵、庆云等地作案27起。近日,德州中院对该团伙宣判。

据了解,被告人张某、王某、刘某在一起玩耍时认识,之后又结识了宋某和李某、邱某(两人均另案处理)。自2010年11月至2011年8月不到

一年的时间,被告人张某、王某、宋某、刘某伙同李某、邱某交叉结伙,驾驶租来的车辆,携带断线钳等作案工具,先后窜至乐陵市、庆云县、宁津县、陵县、临邑县、商河县、河北省盐山县、海兴县、南皮县等地横跨二省三市九县盗窃变压器铜芯,作案27起。经鉴定,价值315129元。

近日,德州中院对该犯罪团伙中的4名被告进行宣判。



14日上午,中心广场上每隔二三十米就有商贩贩卖气球,价格在3元至5元不等。据了解,有的气球充的是氢气,氢气球遇到静电、烟头或其他明火很容易被引爆,具有一定的危险性。 本报记者 王明婧 李明华 摄影报道

当心气球



1.10月7日,记者从德州市旅游局了解到,2012年双节旅游黄金周期间,德州共接待游客85万人次,比去年“十一”增长51.2%,其中,过夜游客30.9万人次,增长51.8%,一日游游客54.1万人次,增长50.9%;旅游综合收入3.28亿元,增长55%。

点评:八天长假,高速公路免收7座及以下小型客车通行费,这

给双节旅游市场带来极大的契机。德州针对双节旅游策划了多项主题旅游活动,吸引了众多游客,自驾游出行更成为新宠。双节期间德州接待游客85万人次,揽金3.28亿元,一系列数字显示德州旅游地接业务的崛起,占据交通要道,文化历史旅游资源丰富的德州正逐渐成为游人的“刚需”。

2、近日,德州市物价局对管辖范围内商品房销售明码标价开展检查,要求在售楼盘在醒目位

置摆放标价牌,实行“一套一标”,公布全部房源以及齐全标价信息等,防止标价额外收费等欺诈行为。

点评:住房问题作为民生事业重中之重,买到称心如意的房子是很多人梦寐以求的目标,除了房屋质量外,房屋价格是让很多人费神的。不少家庭倾尽所有购买一处房产,都希望钱花得值,而实行“一套一标”无疑是让他们“心服口服”的有效保证。记者调查中不少在售楼盘虽暂未做到,但物价部门对此专项检查,相信一些欺诈行为在阳光下将“无所遁形”,势必也会提高市民的幸福指数。

3、为给女儿落户户口竟街头卖肾。一男子在德州市人民医院北

门欲卖肾筹钱,为超生的孩子落户。

点评:不少市民对其做法表示同情,但同时对其超生以及卖肾来解决问题持反对态度。一切人体器官的买卖行为是法律明文规定禁止的,想为超生女儿办理户口,应该走正常途径。

4、这笔钱让人有点不明白,领驾照要交600元“通过费”?陵县的任先生顺利通过驾驶证科目三考试,想领取驾驶证时却被要求交600元“通过费”,任先生认为驾校此举涉嫌欺骗,让他觉得很

不合理。 点评:是否有“通过费”,驾校教练对此否定。而当事人在媒体介入后也顺利拿到了驾驶证。考

驾照是否有猫腻,相关部门还真得好好查查。

5、2012年6月份,德州市在县及县以下医疗机构全面推行“先诊疗后结算”服务模式。10月10日,记者从德州市卫生局获悉,此模式推行4个多月以来,共36000多人受惠。

点评:先接受医疗服务,出院结算时向医院支付城镇基本医疗保险(新农合)报销后个人所承担的费用进行费用结算,避免了患病无法医治的困境,德州目前已经有36000多人受惠此政策,而全市各医疗机构共垫付医药费近7000万元。数字虽冰冷,背后却是呵护病患暖暖的情。

本报记者 牟张涛



担当。